

PORUKA ZA DAN ŽIVOTA 2003.

S MARIJOM U OBRANI ŽIVOTA

Braćo i sestre, dok vam ovo pišem još je u tijeku godišnja proslava rođenja Isusa, Spasitelja. On je došao da imamo život i to, kako sam kaže, da ga imamo u izobilju.

Knjiga Otkrivenja govori o velikom znaku koji se pojavio na nebu: Trudna žena obučena u sunce, s mjesecom pod nogama i zvjezdanom krunom na glavi, više u porođajnim bolima i mukama rađanja. Pred njom stoji Zmaj ognjen, crven, strašan, spreman da proždere dijete čim ga ona rodi. I ona porodi sina koji će vladati svim narodima. Dijete je uzeto k Bogu i njegovu prijestolju. A žena pobježe u pustinju gdje joj Bog pripravi sklonište. U tom znaku Crkva prepoznaje sebe. Prepoznaje i Mariju, majku Isusovu, Majku onoga koji je sebe nazvao Putem, Istinom i Životom.

Zmaj - đavao, otac laži i ubojica ljudi od početka, ubija život gdje god može. Smrt prikazuje kao dobitak. Mnogi, zavedeni njegovom prijevarom, skončavaju sebi život u mladim godinama. U našoj civilizaciji izvrću se vrednote, a riječima i pojmovima se pridaje dvoznačnost. Začeto se dijete smatra svojinom majke, a ne osobom. O trudnoći se govori kao o bolesnom stanju, a dijete se tretira kao ugrožavatelja života i zdravlja majke. Uistinu, Zmaj nastoji na svaki način proždrijeti život i zavjera protiv života traje. Čini nam se da smo pred njegovim zlom nemoćni, jer ono prodire u sve pore društva i nameće nam se kao istina. Što učiniti? Knjiga Otkrivenja kaže da žena suočena sa Zmajem bježi nakon poroda u pustinju gdje joj Bog pribavlja sklonište. Koje je to mjesto gdje će Crkva danas potražiti sklonište od đavolskih zamki? Gdje da današnja obitelj – ta Crkva u malom – potraži svoje sklonište? Koje je to mjesto gdje će obitelj dobro vidjeti stvarnost ljepote obiteljskog života, života u ljubavi bračnoga para i života u ljubavi između roditelja i djece?

Marija je velikodušno pristala da se u njoj začne Život. Vjerom je razumjela da je u njoj začeto Dijete blagoslov za sav svijet. Zato je klicala od radosti u Elizabetinoj kući i doživjela da se njezinim dolaskom i dolaskom još nerođenog Isusa Ivan Krstitelj napunio blagoslovom. Rodila ga je i branila pred ubojicama koji su ga se bojali i smatrali da ih ono ugrožava, a zapravo bi, da su ga prihvatili, bili dionici velikih milosti. Marija je s Josipom prošla i kroz pustinju kako bi zaštitila Božjega Sina. Doživjela je težinu njegove smrti da bi na kraju vidjela Božju pobjedu u danu uskrsnuća. Zato je Marija učiteljica prolaska kroz obiteljske teškoće. Možemo reći da je ona sama sklonište današnje kršćanske obitelji. Njezino je srce najbolje mjesto odakle će obitelj zajedno započeti gledati lice Kristovo, a kroza nj, drugim očima, i sama sebe.

O Danu života, pozivam vas, drage obitelji, da se u ovoj Godini krunice okupljamo zajedno u našim kućama pred Marijom u molitvi krunice. Nema te muke, problema i poteškoće u obitelji koje u zajedničkoj molitvi ne bismo mogli riješiti. I život koji se pred našim očima često odvija u tamnim bojama, postaje nov, svjetliji, podnošljiviji. Marija i nas, Božju posinjenju djecu želi zaštititi kao što je štitila Isusa. Prepustimo se s pouzdanjem njezinom vodstvu.

Papa Ivan Pavao II rekao je da se narod ne može identificirati samo svojim materijalnim napretkom i položajem u svijetu. Narodu je potrebna duša. A dušu naroda tvore istina, život i ljubav. Neka, stoga, po kršćanskim obiteljima i u našem narodu zavlada ozračje prisutno u Marijinoj kući, u njezinom srcu gdje je vladala istina o Bogu, pa je iz njega izvimala ljubav kojom je svoj život slobodno darivala.

U Krku, na blagdan Isusova krštenja, 12. siječnja 2003.